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RAADSVERGADERING VAN 23 APRIL GAAT NIET DOOR!! 
Eerder riep Stichting Wijkbelang Segbroek omwonenden op om op 23 april massaal aanwezig 
te zijn bij de gemeenteraad en gebruik te maken van de inspraakmogelijkheid. De geplande 
bespreking van de omgevingsvergunning is voorlopig uitgesteld. Op dit moment is inspreken 
dan ook niet nodig. 
 
Het verzoek de behandeling van de omgevingsvergunning uit te stellen, is ingediend door 
Hart voor Den Haag, mede namens VVD, CDA en DENK. Aanleiding hiervoor zijn de 
aanhoudende en breed gedragen zorgen van omwonenden, betrokkenen en ondernemers 
over de plannen van de gemeente voor grootschalige en langdurige opvang in het voormalige 
Haga ziekenhuis. Meerdere partijen willen dit dossier uitgebreider bespreken, mede in het 
licht van de lopende formatieonderhandelingen. 
 
Voorlopig van de agenda……… maar nog niet van tafel! 
Hoewel de behandeling van de omgevingsvergunning voorlopig is uitgesteld, zijn de plannen 
voor de megaopvang dus nog niet van tafel. De gemeente kan het proces op elk moment 
hervatten en alsnog tot besluitvorming overgaan door dit agendapunt opnieuw op de agenda 
te plaatsen.  
 
  



 

Natuurvergunning  
De Omgevingsdienst Haaglanden heeft de gemeente onlangs wel al in concept een 
natuurvergunning (de “Natura 2000-vergunning”) verleend. Deze Natura 2000-vergunning 
geeft uitsluitend toestemming voor de stikstofgevolgen van de grootschalige opvang aan de 
Sportlaan voor beschermde natuurgebieden in de omgeving, maar níet voor de verbouwing 
of de wijziging van het bestemmingsplan die nodig zijn om hier een opvanglocatie te 
realiseren. De advocaten van Stichting Wijkbelang Segbroek werken momenteel aan een 
bezwaar tegen het definitief verlenen van deze vergunning, dat uiterlijk 6 mei moet worden 
ingediend. Dit juridische traject is kostbaar, maar helaas noodzakelijk.  
Uw financiële steun is onmisbaar om dit juridische traject mogelijk te maken. Daarnaast 
roept Stichting Wijkbelang Segbroek omwonenden op zich te melden bij de stichting als zij 
het bezwaar als belanghebbende willen steunen. Hoe meer bezwaarmakers zich aansluiten, 
hoe sterker onze positie. U kunt zich hiervoor aanmelden door een mail te sturen aan 
info@stichtingwijkbelangsegbroek.nl.  
 

Waar wordt uw donatie voor ingezet? 
Alleen met uw donatie kan Stichting Wijkbelang Segbroek zich blijven inzetten om de huidige 
gemeentelijke plannen voor grootschalige opvang in het voormalige Haga ziekenhuis tegen te 
houden. We merken dat er behoefte is aan meer inzicht in wat er met uw donatie gebeurt en 
dat begrijpen we goed. Daarom lichten we dit graag iets uitgebreider toe. 
 
Alle donaties worden uitsluitend besteed aan noodzakelijke kosten om de plannen van de 
gemeente tegen te houden. Zo’n 90% van de ontvangen donaties wordt besteed aan de 
juridische ondersteuning en de resterende 10% aan overige kosten zoals drukwerk voor 
flyers, het onderhoud van de website en bankkosten. Stichting Wijkbelang Segbroek wordt 
bijgestaan door Olga de Vries van Van Ardenne & Crince le Roy Advocaten N.V. Dit kantoor 
heeft ruime ervaring met bezwaren tegen AZC’s.  
 
Om de kosten zo beheersbaar mogelijk te houden, verrichten vrijwilligers van Stichting 
Wijkbelang Segbroek zelf zoveel mogelijk voorbereidend werk. Denk hierbij aan 
dossieropbouw, het verzamelen en structureren van relevante informatie en het uitwerken 
van argumentatie. Alle inzet binnen de stichting gebeurt volledig op vrijwillige basis; er 
worden op geen enkele wijze vergoedingen uitgekeerd aan vrijwilligers van de stichting. 
 
Hoewel we al belangrijke stappen hebben gezet en vooruitgang boeken, is de uitkomst nog 
niet zeker. Het juridische traject kan om een lange adem én aanzienlijke financiële middelen 
vragen. Daarom blijven donaties hard nodig om dit proces te kunnen voortzetten en ons doel 
te bereiken. 
 
 

Stichting Wijkbelang Segbroek is iedereen die al heeft bijgedragen 
zeer dankbaar en hoopt dat u blijft steunen. 
 

mailto:info@stichtingwijkbelangsegbroek.nl


 

Samen sterk voor Segbroek: al ruim 1300 handtekeningen tegen megaopvang! 
Stichting Wijkbelang Segbroek roept met een krachtige petitie de gemeente op af te zien van 
de plannen voor een grootschalige opvang in het voormalige Haga ziekenhuis. De oproep 
vindt massaal gehoor: binnen slechts een week hebben al ruim 1300 bezorgde betrokkenen 
en omwonenden hun handtekening gezet om deze oproep aan de gemeente te steunen. Een 
duidelijk teken dat de zorgen van omwonenden breed worden gedeeld. 
 
Teken ook en help ons dit belangrijke geluid te versterken. Samen staan we sterker en 
houden we Segbroek veilig en leefbaar! 
 

Formatie: Hart voor Den Haag zet streep door D66 en kijkt verder 
Hart voor Den haag heeft de gesprekken met D66 voorlopig stopgezet. Hoewel de 
gesprekken met D66 volgens Hart voor Den Haag in goede sfeer verliepen, bleken de 
inhoudelijke verschillen op cruciale dossiers te groot om door te gaan. Met name de plannen 
voor grootschalige opvang in het voormalige Haga ziekenhuis vormden een breekpunt.  
 
Hart voor Den Haag heeft inmiddels de focus verlegd naar een andere samenwerking en 
onderzoekt of er met VVD, CDA en DENK een basis kan worden gevonden. Wat Stichting 
Wijkbelang Segbroek betreft hebben deze 4 partijen al een mooie eerste stap in 
samenwerking gezet door de besluitvorming over de omgevingsvergunning gezamenlijk van 
de agenda van de gemeenteraad te halen. 
 

8e voortgangsrapportage: wederom uitstel, wederom zorgen 
Op 3 april deelde het college de 8e voortgangsrapportage over de tijdelijke invulling van het 
voormalige Haga ziekenhuis. Hoewel hieruit blijkt dat het project verder richting uitvoering 
gaat, blijft het inhoudelijk vrijwel ongewijzigd ten opzichte van eerdere plannen. De enige 
duidelijke aanpassing zit opnieuw in de planning: De gemeente haalt opnieuw haar eigen 
planning niet en verwacht nu eind dit jaar de locatie in gebruik te nemen voor de opvang van 
meerdere kwetsbare doelgroepen. Oorspronkelijk was de ingebruikname nog voorzien voor 
juli 2025. Wethouder Vavier heeft inmiddels al meermaals haar planning moeten bijstellen.  
 
Ook het ‘beveiligingsplan’, wat moet dienen als veiligheidsplan, is verder uitgewerkt, maar 
richt zich nog steeds vooral op interne organisatie, protocollen en beheersmaatregelen 
binnen de locatie zelf. Daarnaast blijft de participatie onder druk staan. Stichting Wijkbelang 
Segbroek is nog altijd niet toegelaten tot het operationeel omgevingsoverleg, ondanks een 
aangenomen motie van begin 2025 die hier specifiek toe opriep. Wethouder Vavier stelt 
echter als voorwaarde voor deelname dat deelnemers haar plannen accepteren, wat niet 
strookt met de onafhankelijke en kritische doelstelling van Stichting Wijkbelang Segbroek. 
Ook tijdens de werkgroep van 14 april, die ook in de voortgangsrapportage wordt genoemd, 
was opnieuw weinig ruimte voor kritische vragen, terwijl deelnemers die instemmen met de 
plannen wel uitgebreid de ruimte kregen. Hoewel de behandeling van het dossier voorlopig 
van de agenda van de gemeenteraad is gehaald, gaf de projectleider tijdens de werkgroep 
aan dat de voorbereidingen worden voortgezet. Wel bevestigde de projectleider dat er geen 
verbouwing zal plaatsvinden en er geen bewoners worden gehuisvest zolang de benodigde 
vergunningen niet zijn verleend. 

https://www.petities.com/stop_megaopvang_midden_in_woonwijk?a=610558
https://www.ad.nl/den-haag/hart-voor-den-haag-trekt-stekker-uit-formatiegesprekken-d66-reageert-verbijsterd-dit-is-onbegrijpelijk%7Ea91e55b1/
https://denhaag.raadsinformatie.nl/document/16790670/1/RIS325072+8e+Stand+van+zaken+opvanglocatie+Sportlaan?connection_type=17&connection_id=13181239
https://denhaag.raadsinformatie.nl/document/15281320/1/AA_4+VVD+motie+Geef+invulling+aan+het+operationeel+omgevingsoverleg+Haga-complex?connection_type=17&connection_id=11656044
https://denhaag.raadsinformatie.nl/document/15281320/1/AA_4+VVD+motie+Geef+invulling+aan+het+operationeel+omgevingsoverleg+Haga-complex?connection_type=17&connection_id=11656044


 

Donaties 
 
 
 
 

 

Het werk voor Stichting Wijkbelang Segbroek wordt volledig door 
vrijwilligers uitgevoerd. Elke donatie wordt uitsluitend besteed 
aan juridische kosten en minimale essentiële materialen, zoals 
drukwerk voor flyers. Alle bestuursbijeenkomsten vinden plaats 
dankzij de gastvrijheid en tijd van onze vrijwilligers. 
 

Uw financiële steun is essentieel voor het 
nemen van juridische stappen. 
 
We vragen u daarom vriendelijk te blijven doneren. 
Dat kan makkelijk via de QR-code hiernaast, via de website of 
rechtstreeks via NL 29 RABO 0319 3800 84 tnv Stichting 
Wijkbelang Segbroek. 
 

Help Segbroek veilig te houden: meld incidenten 
Ziet u iets dat de veiligheid of leefbaarheid in Segbroek in gevaar brengt? Meld dit dan via de 
website van Stichting Wijkbelang Segbroek. De stichting gebruikt deze meldingen om 
gemeente en politie aan te sporen de veiligheid in de wijken te verbeteren. 
 
Meld incidenten altijd eerst bij de politie: 
• 112 bij spoed of direct gevaar 
• 0900-8844 als er geen spoed is 
• Online via politie.nl/aangifte-of-melding-doen 
 

 

Gaat de melding specifiek over de permanente winteropvang? Neem dan rechtstreeks 
contact op met locatie Sportlaan via nw.winteropvang@legerdesheils.nl of 070-808 0110.  
Aanvullend ontvangen wij ook graag uw melding. Samen staan we sterker en houden we 
Segbroek veilig en leefbaar. 
  

Blijf aangehaakt 
Nog niet geabonneerd op de nieuwsbrief? Schrijf u in via onze site.  

Volg ons op    

https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/#donaties
https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/melding.html
https://www.politie.nl/aangifte-of-melding-doen
https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/#contact
https://www.linkedin.com/company/stichting-wijkbelang-segbroek/posts/?feedView=all
https://www.facebook.com/groups/1548416959352825
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